

## 3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Αναχώρηση 08 Μαρτίου 2024



### 1<sup>η</sup> Μέρα Παρασκευή

Αναχώρηση ώρα 06.00 το πρωί. Διέλευση των συνόρων Καστανέων.. Συνεχίζουμε για Κωνσταντινούπολη με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση άφιξη στην Βασιλίδα των πόλεων με την Βασίλισσα των Εκκλησιών. Επίσκεψη στην εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής (όπου σύμφωνα με την παράδοση βρίσκονται τα μισοτηγανισμένα από την εποχή της άλωσης ψάρια) θα δούμε το αγίασμα και τους τάφους των Πατριαρχών. Ελεύθερος χρόνος για προσκύνημα. Επόμενη επίσκεψη μας, το γραφικό και πολύβουο **Καπαλί Τσαρσί (Kapali Carsi)**. **Η σκεπαστή αγορά** με τους 100 δρόμους και τα 4.000 και πλέον καταστήματα...που προσφέρουν μεγάλη ποικιλία για την αγορά αναμνηστικών και δώρων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο .. και ελεύθεροι στην μαγευτική πόλη!! στον διασημότερο και πιο δημοφιλή δρόμο της Κωνσταντινούπολης «Η Μεγάλη Οδός του Πέραν ή İstiklal Caddesi» Ξεκινά από την καρδιά της Πόλης την πλατεία Ταξίμ, εκεί δίπλα, σε στρατηγικό σημείο είναι η οδός Μπέογλου (Beyoglu) Και μετά έχετε 3 ολόκληρα χιλιόμετρα πεζόδρομο γεμάτο μνημεία, αμέτρητα εμπορικά καταστήματα, αμέτρητα εστιατόρια, αμέτρητα καφέ όλων των γούστων, κορυφαία ζαχαροπλαστεία!!! που θα σας βγάλουν μέχρι τα καλντερίμια του επιβλητικού πύργου του Γαλατά.. ολόκληρη η Istiklal προσπαθεί να σας αποπλανήσει κι εσείς καλείστε ν' αντέξετε τους πειρασμούς ή όχι???

Διανυκτέρευση.

### 2<sup>η</sup> Μέρα Σάββατο

Εύπνημα, πρωινό στο ξενοδοχείο. Η σημερινή μας ημέρα θα ξεκινήσει με επίσκεψη στα ανάκτορα του Ντολμά Μπαχτσέ, στα οποία έζησαν οι έξι τελευταίοι σουλτάνοι, ένα από τα ωραιότερα παλάτια του κόσμου, τις «Βερσαλλίες της Ανατολής» επάνω στον Βόσπορο.

Στη συνέχεια θα έχουμε **(προαιρετική) κρουαζιέρα στα όμορφα στενά του Βοσπόρου** Θα ξεκινήσουμε από της είσοδο του Κερατίου Κόλπου από όπου θα βλέπουμε πανοραμικά τόσο την Βυζαντινή Κωνσταντινούπολη με τα μνημεία της όσο και την πλευρά του Γαλατά με τον περίφημο Πύργο. Συνεχίζουμε δίπλα από τα ανάκτορα του ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ, το περίφημο ανάκτορο – ξενοδοχείο CIRAGAN, την μεγάλη γέφυρα του Βοσπόρου, το Βόσπορο με τα δύο μεγάλα φρούρια, την δεύτερη γέφυρα και επιστρέφουμε πλησίον των Ασιατικών ακτών, περνάμε από την Χρυσούπολη (Uskudar), τον Πύργο του Λεάνδρου και επιστρέφουμε στον Κεράτιο Κόλπο. Ελεύθερος χρόνος στην αγορά των μπαχαρικών «Αιγυπτιακή αγορά» και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.